A VÉGRENDELET ELLENÉRE VALÓ ÖRÖKLÉS

1. példa:

A pater familias meghal, marad utána egy filius familias. A PF készített egy végrendeletet, melyben egyedüli örökösként Paula barátnőjét nevezi meg. Mi a jogi helyzet az egyes korszakokban? (Gedeon, 58. o. V. példa).
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2. példa:
A végrendeletben a pater familias Paulus nevű barátjára örökösként 800 sestertiust, fiára örökösként 200 sestertiust hagy 1000 sestertiust kitevő vagyonából (Gedeon, 58. o. V. példa, variáció módosítva).
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3. példa

Az örökhagyó végrendeletében következőképp osztja el 20 000 sestertiust érő vagyonát:

· egyik suus fia kap 4000 sestertiust (F1);

· elhunyt suus fiának gyermekét (suus unoka) nem említi (N);

· suus lányának hagy 1000 sestertiust (Fa);

· emancipált fiának 1000 sestertiust hagy (E);

· nem rokon Gaius nevű barátjára, mint végrendeleti örökösre hagyja a fennmaradó vagyont (14000 sestertiust) (G).

Mi a jogi helyzet az egyes korszakokban?
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